

AZ 1864-1867. ÉVI MEXIKÓI „ÖNKÉNTES HADTEST” MAGYARORSZÁGI RÉSZTVEVŐI

Közhelyszerű megállapítás, hogy Amerika mindenkor a köztársaságok földrésze volt. Miként oly sok látszólagos történelmi sarkigazság, ez is korrekcióra szorul. A brazíliai császárság mindössze kerek évszázad előtt, 1889-ben szűnt meg létezni és az 1800-as évek elején Haiti trónján a színesbőrű Toussaint l'Ouverture ült.

A Cortez-féle hódítás előtt Mexikó (akárcsak Peru) évszázadok óta monarchikus államformában élt és ha Montezuma, az utolsó azték uralkodó birodalma 1540-ben spanyol alkirálysággá degradálódott is, a függetlenségvágy 1810. szeptember 15-én végül győzedelmeskedett, s ehhez rövidesen a monarchia eszméjének feltámadása is járult. Előbb Károly főhercegnek, Napóleon asperni ellenfelének ajánlották fel a mexikói monarchisták az azték trónt, ennek elfogadásáról azonban Metternich kancellár erőteljesen, s éppenséggel nem ok nélkül lebeszélte II. Lipót fiát. Tanácsának helyességét bizonyítja, hogy a spanyollelens mexikói szabadságharc vezére, Agostino Iturbide 1822-1823. évi császársága mindössze tizenegy hónapig tartott: utána emigrálni kényszerült, majd miután trónjának visszaszerzése céljából hazavitorlázott, napokon belül kivégezték a mindenkor túlnyomó többségben levő republikánusok.

De ettől kezdve a két pártcsoporthoz tartozó harc állandósult; 1824 és 1863 között nem kevesebb, mint ötven eltérő rendszerű kormány követte egymást tarka sorban: junták, köztársaságok, nyílt diktatúrák – s közben a szomszédokkal (így az Egyesült Államokkal) vívott háborúk egyre csökkentették a hatalmas ország területét. Az 1848-ban befejeződött háború előtt Texas, New-Mexico, Arizona, Kalifornia egészen, Utah és Colorado részben még Mexikóhoz tartozott!

A pártharcoktól, örökös polgárháborúktól sújtott, elszegényedett mexikói állam mégis – két fő oknál fogva – a nemzetközi érdeklődés homlokterébe került. Először is az angol, a francia és a spanyol kormány nem nézte jó szemmel az Egyesült Államok terjeszkedését és Mexikót közös akarattal, erős védőbástyává akarták alakítani. Másrészt pedig a különlegesen mohó francia fináncörök – akikkel nagyon is közvetlenül kapcsolatban állt Morny herceg (a parlament elnöke, s egyben III. Napóleon féltestvére) és a szálakat a háttérből igazgató Jecker bankár – Mexikó kétségbeejtő anyagi helyzetét uzsorás módon kihasználva magához akarták ragadni az ország gazdasági erőforrásait.

E terv végrehajtásának nagyszerű eszközéül kínálkozott Ferenc József öccsének, Miksa főhercegnek sokkal jobb sorsot érdemlő személye, aki a neki felajánlott mexikói császári korona jóhiszemű elfogadásával (és emberileg érthető hiúságánál fogva) III. Napóleon és a tengerentúli francia nagyhatalmi törekvések kivitelezőjévé vált. Mihelyt rádöbbsent ez a bátyjánál sokkal tehetségesebb, humanista lelkületű férfiú, hogy idegen érdekek játékszerévé vált, saját útjára lépett – de ez az út a queretariói kivégzéshez vezetett.

Ferenc József és fivére között a rivalizálás már a zsenge gyermekkorban kezdetét vette. Az őrmester-alkatú, rideg, fantáziátlan császár és az álmodozó, verselő, szabadelvű és magyarbarát főherceg közötti ellentétekről még az utca embere is tudott. Ezekben az években Miksa sokkal népszerűbb volt császári bátyjánál és nem egy bécsi tömegtüntetésen a köznép Ferenc József helyett őt akarta a Burgban látni. Nyílt titokszámba ment – s az egykorú feljegyzések sem adnak okot e híresztelés cáfolatára, sokkal inkább alátámasztására – hogy a két fivér voltaképpen féltestvér volt, lévén a bécsi „beavatottak” szerint Miksa vérbeli atyja a „Sasfók”, vagyis a reichstadi herceg, Napóleon fia.



A fivérek közötti diszharmónia azonban nem csupán a pletykák világában tükröződött; a koronás báty – nem egészen indokolatlanul kisebbségi érzésének befolyása alatt – jócskán megragadott minden alkalmat öccse megalázására. A potenciális vetélytársat (s egyelőre még trónörökösöt) jobb minél távolabb tudni – lehetőleg olyan helyen, mely kielégíti ambícióit. Ezért az idősebb kinevezte az ifjabbat 1854-ben flottafőparancsnokká, majd 1857-ben (Miksa apósának, a belga királynak unszolására) a lombard-velencei királyság főkormányzójává.

Miksa már ekkor is sokkal közelebb állt a magyarsághoz, mint az ország legjobbjait Haynau-nak kiszolgáltató Ferenc József. Pedig a lombard-velencei királyság területén állomásozó hadsereg főparancsnokát, a magyar Gyulai Ferenc gróf tábornagyot a császár kivette Miksa alárendeltségéből és – nyilván a császár intencióit követve – ez a gyenge hadvezér igen sok keserűséget okozott a „túláságosan népszerű” főhercegnek. Miksa kisgyermek kora óta kitűnően írt és csaknem hibátlanul beszélt magyarul. Sokkal jobban, mint bátyja, jóllehet nyelvmesterük közös volt: Nemeskéri Kiss Pál apát-költő, geográfus és a Tudományos Akadémia tagja. Csak éppen – nem úgy, mint bátyjaura – Miksa állandó kapcsolatot tartott a magyarokkal, közeli környezete – már ekkor, majd Mexikóban is – jórészt magyarokból állt és hűséges magyar katonája, Tüdős József huszártizedes volt kivégztetésének egyetlen európai szemtanúja, akire az a szomorú kötelesség is hárult, hogy a kivégzett császár véres ingét átadja a mély gyászba borult édesanyának.

A főherceg gyakorlatba is átültetett gondolkodása megtermette a maga keserű gyümölcseit: miután külpolitikai kezdeményezései, melyekkel a készülő háborút meg akarta akadályozni, sorba meghiúsultak, elvesztette főkormányzói tisztségét, sőt flottafőparancsnoki állását is jelentéktelenné zsugorították. Visszahúzódott kastélyába, nagy tengeri utakat tett, Brazí-

liában pedig kóstolót kapott a dél-amerikai szociális viszonyokból. 1864-ben hitvesével meglátogatta III. Napóleont Párisban és a szuverént megillető pompával megrendezett fogadtatás tökéletesen megtévesztette a főhercegi párt: nem ismerték fel, hogy a franciák (akik már évek óta megszállás alatt tartották Mexikó tekintélyes részét) gyarmatosító politikájának váltak akaratlan sakkfiguráivá...

III. Napóleon és spanyol felesége – akik Miksa és neje, Sarolta rendkívüli hiúságát gyorsan felismerték – mesteri rendezőknek bizonyultak. És már 1864. április 10-én – a részleteket tisztázó előtárgyalások után – Miksa Trieszt melletti pompás kastélyában a „hivatalos” mexikói küldöttség, III. Napóleon nem is leplezett sugalmazására, felkérte a nemzet nevében a Habsburg-főherceget az azték trón elfoglalására. Miksa – némi habozás után – igent mondott, de az elfogadást a megtartandó népszavazástól tette függővé. (Ezt később le is bonyolították, a klasztrikus „nyílt szavazások” szokásos, tisztára csaláson alapuló szöveggönyve szerint.

Miksa elhatározása eleve magában hordozta a bukásnak nemcsak a lehetőségét, de egyben bizonyosságát is. Még a tragikus végső kimenetel sem tartozott a lehetetlenségek birodalmába. A bécsi udvar – eleve tartva a nagy presztizsvesztéstől – fanyalogva vette tudomásul az események alakulását, s a hozzájárulást ahhoz kötötték, hogy Miksa mondjon le trónöröklési jogáról. Igaz – s ezzel elérkeztünk mondanivalónk lényegéhez – ennek fejében hozzájárult a „mexikói önkéntes hadtest” toborzásához, s ennek a sok nemzetiségű alakulatnak szinte kizárólag magyar kontingense lett aztán Miksa nemzeti hadseregének legértékesebb részévé, úgy szólván gerincévé. A magyar uniformist viselő, magyar vezényszóra hallgató vörös huszárezredre gondolok.

De amikor Miksa végül is rászánta magát végzetes döntésére – mely ellen, többek között, az 1540-ben elhunyt utolsó azték császár, Montezuma egyenesági leszármazottja, Montezuma spanyol gróf is, a jogfolytonosságra hivatkozva írásban tiltakozott – a Forey, majd Bazaine marsall parancsnoksága alatt álló francia fegyveres erők, miután a fővárost is elfoglalták, látszólag az ország urainak érezhették magukat, vagyis Miksa biztosnak látszó helyzetben kezdhetette meg uralkodását.

1864. április 14-én szállt a Miramare-kastély mólójáról hajóra az újdonsült uralkodópár és 1864. június 12-én tartották ünnepélyes bevonulásukat Mexikó fővárosába. Ekkor már a monarchia területén nagyban folyt a „mexikói önkéntes hadtest” toborzása, majd összegyűjtése, összeszoktatása, kiképzése a szokatlan területen megvívandó harci cselekményekre. A szolgálati nyelv a német volt, de – s erre 1849 óta nem volt precedens – a huszárezredet magyar vezényszóra kellett kommandírozni.

Miksa már az útrakelés előtt – szállásmestere is kiskunfélegyházi magyar ember volt – különös gondot fordított személyes testőrségének összetételére. „Ennek mind a tizennégy tagja feddhetetlen magatartású és minősítésű, kipróbált hűségű magyar legyen. Követelmény még a tekintélyt sugárzó külső megjelenés és a körszakáll megnövesztése”. Ferenc József át is engedett öccsének tizennégy marcona magyart, akik, jó néhány hónappal megelőzve az ezerszáznál is magyar több önkéntest és osztrák, cseh, lengyel és horvát bajtársaikat, 1864. július 18-án a háromárbocos ADRIA fedélzetén elhajóztak a meszeszerűen távoli Mexikó irányába.

Miksa császár eléggé rövid mexikói uralkodásának hadieseményeivel igen tekintélyes külföldi szakirodalom foglalkozik, és azokat – külön magyar szempontból – hazai források (így Fráter Farkas, Lányi Sándor és több krónikás kedvű bajtársaik) jóvoltából is életre lehetne kelteni. Csak jellemzőképpen érdemes megemlíteni, hogy a legjelentősebb mexikói városok – így a főváros – katonai parancsnokai sok esetben magyarok voltak (a főváros parancsnoka a pápai születésű Polák – 1870 óta Pókay – János őrnagy volt, aki hazatérve a tábornagyságig vitte; hogy Deák Ferenc első fokú unokaöccse, Deák Sándor 1866. október 26-án esett el az oajcai csatában stb.

Célunk azonban ezúttal arra szorítkozik, hogy mintegy teljességi igénnyel, egy egészen röpké felsorolás erejéig, életre keltsük mindazoknak az egykori honfitársainknak nevét és jellemző adatait, akik ebben a tengerentúli hadjáratban – akármilyen indokok alapján is – részt vettek. II. Endre királyunk szentföldi hadjárata óta ennyi magyar katonára még sohasem szállt hajóra, hogy végül is idegen érdekeket szolgálva, csekély zsoldért vérével áztassa ennek a távoli országnak, Mexikónak a földjét. Igaz, sokan azért vállalták önként ezt a szolgálatot, mert arra szerződtek, hogy szolgálatuk leteltével – tetszésük szerint – vagy hazatérnek, vagy nagyon szép földdarabot kapnak tulajdonba Mexikó dúsan termő földjén. És a magyar parasztban évezreden át – míg ki nem ölték belőle – élt a földéhség, a földszerzés országot fenntartó áldott öröksége...

Tehát alább közöljük – betűrendben, rendfokozatmegjelölés nélkül a mexikói „önkéntes hadtest” magyar tagjainak névsorát, a következő adatok kíséretében: születési hely, év, szak-képzettség, fegyvernem. A névsorban mindazoknak a katonai személyeknek neve és adatai találhatóak, akik az *akkori* Magyarország és Erdély területén születtek, vagy Ausztriában, de magyar nemzetiségük kétségtelen.

Helykímélés céljából jelekkel (ezeknek feloldását közlésünk végén adjuk meg) utalunk minden egyes személynek a hadjárat során, vagy annak befejezését követően kialakult sorsára. Adatközléseimben a bécsi Kriegsarchivban őrzött törzskönyvekre (Mexikan. Freiw. Corps, Grundbuchblätter) támaszkodtam.

1. Adorján János, Abdalóc, 1834, pék, vadász, NH
2. Albini Sámuel, Szalóc, 1830, mészáros, vadász, NH
3. Albrecht Miklós, Pozsony, 1835, -, vadász, NH
4. Alcser Antal, Gyula, 1834, tímár, utász, V
5. Alföldy István, Kádárta, 1830, -, huszár, D
6. Alföldy János, Sellye, 1832, -, vadász, V
7. Allaga János, Hódság, 1834, diák, huszár, NH
8. Almády Sándor, Iszkaszentgyörgy, 1834, -, V
9. Almásy Jenő, Gyöngyöshalász, 1844, -, NH
10. Alol Pál, Csepel (Somogy m.), 1838, kovács, huszár, V
11. Altdorfer Károly, Kismarton, 1831, mészáros, huszár, V
12. Altdorfer Tivadar, Pozsony, 1839, továbbsszolgáló, huszár, NH
13. Andrásik András, Kende, 1832, -, vadász, V
14. André Ferenc, Szászváros, 1832, cipész, vadász, NH
15. Angyal István, Pozsony, 1830, -, vadász, V
16. Antal András, Szekszárd, 1836, borbély, vadász, V
17. Arányi Gábor, Debrecen, 1832, -, vadász, elesett 1865. július 20.
18. Argáth József, Bática, 1826, -, huszár, V
19. Argyelán Árkád, Egres, 1834, -, vadász, NH
20. Ascher Ferdinánd, Komárom, 1826, -, utász, Eü
21. Auguszt Lajos, Inam, 1938, kereskedősegéd, huszár, NH
22. Ávédik Ernő, Újvidék, 1834, -, ulánus, V
23. Ábrahám Imre, Pila, 1832, -, vadász
24. Ábrahám János, Szeged, 1825, -, huszár
25. Árvay Pál, Nagyvázsony, 1833, cipész, huszár, NH
26. br. Babarczy Sándor, Hódmezővásárhely, 1837, -, huszár
27. Babor János, Besztercebánya, 1832, -, vadász

28. Babrik István, Stósz, 1833, -, vadász
29. Badics Pál, Nyék, 1832, -, vadász
30. Bajnok Gergely, Battonya, 1840, asztalos, huszár
31. Bajusz Mihály, Cegléd, 1824, szabó, vadász, elesett 1866. november 8.
32. Bajzárd Ferenc, Jászsalsószentgyörgy, 1832, szabó, vadász
33. Bak János, Debrecen, 1832, -, huszár
34. Bakó István, nemes, Dés, 1838, -, elesett 1866. október 18.
35. Bakos Ferenc, Diósjenő, 1832, -, huszár
36. Baksay (Boksay?) Tivadar, Sztankócz, 1835, továbbbszolg., huszár
37. Balaton János, Daruvár, 1836, kertész, huszár
38. Balazdy (Balázdsy?) Mihály, Nagykikinda, 1824, ács, tűzér
39. Balázs Sándor, Keszthely, 1827, cipész, huszár
40. Balder János, Balaton (Borsod m.), 1838, kovács, huszár, NH
41. Balla Antal, Székelytelek, 1833, -, vadász
42. Ballind Miklós, Vinga, 1842, -, szanitéc
43. Balogh István, Gödöllő, 1831, -, vadász
44. Balogh Pál, Fajs, 1830, -, huszár
45. Balázs Mihály, Kemece, 1833, -, tűzér
46. Barasy Imre, Temesvár, 1828, -, huszár
47. Barbulovics Vaszil, Versec, 1830, szűcs, huszár
48. Barcza Bernát Sebestyén, Pest, 1837, -, huszár, elesett 1866. november 8.
49. Barka Nándor, Kenéz, 1833, -, vadász
50. Barna Gáspár, Mindszent, 1834, -, huszár
51. Bartalszky Pál, Detrekő-Csütörtök, 1831, -, vadász
52. Bartha Ferenc, Kecskemét, 1833, -, huszár
53. Bartos Miklós, Percsen (Szilágy m.), 1831, -, vadász
54. Bary János, Kiskunfélegyháza, 1832, -, huszár
55. Baubuscheg János, Pozsony, 1830, cipész, vadász, elesett 1866. szeptember 8.
56. Bazitka András, Liptórozsashegy, 1830, -, vadász
57. Bednár János, Kurima, 1835, -, vadász
58. Beke János, Sáros (Fejér m.), 1827, -, huszár
59. Bekényi István, Csarnahó, 1830, -, vadász
60. Bella József (helyesen: Ferenc), Nagycsömöte, 1832, -, huszár
61. Belohorszky János (másként: Poetz Ferenc), Acsa, 1827, szabó, vadász
62. Benedek Mihály, Kiskunhalas, 1829, -, huszár
63. Benkő Benjámin, Méhtelek, 1830, kéményseprő, vadász, NH
64. Benkő Károly, Szentkirályszabadja, 1841, -, huszár
65. Beóthy János, Monor, 1834, -, huszár
66. Berecz István, Dunapataj, 1833, -, huszár
67. Berger Vilmos, Pest, 1829, -, NH
68. Berner Celesztin, Hédervár, 1830, -, vadász
69. Berta János, Csanak, 1834, -, huszár
70. Berthi Gábor, Ajka, 1833, -, huszár, NH
71. Bertóthy Marcel, nemes, Bertót, 1837, megyei díjnok, huszár
72. Berti József Alajos, Új-Arad, 1823, könyvkötő, tűzér
73. Béres József, Brassó, 1833, csizmadia, huszár
74. Béres János, Székesfehérvár, 1827, -, vadász
75. Bibó Gedeon, Kisujszállás, 1836, -, huszár

76. Bibra Károly, br., Lipótvár, 1847, -, vadász
77. Bielz Farkas, Medgyes, 1842, kőműves, vadász
78. Biller András, Bismet, 1836, mészáros, vadász
79. Biller Ferenc, Monostor (Pest-m.), 1828, -, vadász, elesett 1866. november 27.
80. Binder Károly, Pozsony, 1832, bádogos, vadász
81. Biringer Ferenc, Nagyszentmiklós, 1823, szabó, vadász, elesett 1865. augusztus 11.
82. Bíró József, Kiskunfélegyháza, 1834, -, huszár
83. Blanarik József, Bánkeszi, 1834, -, vadász
84. Blaskó Simon, Nagykosztolány, 1826, -, vadász
85. Blaskovics Miklós, Mosóc, 1832, szabó, hadtest-törzsnél NH
86. Blattner János, Óbuda, 1833, -, vadász, NH
87. Bock József, Bicske, 1829, szabó, tűzér
88. Bocsay József, Nagykőrös, 1832, -, vadász
89. Bócz Ferenc, Farkasd, 1827, -, vadász
90. Boda Pál, Nyíregyháza, 1826, -, huszár
91. Bogdanovits István, Szolnok, 1830, pék, huszár
92. Bogdánzky János, Buda, 1840, pék, huszár
93. Bogyay Vince, várbogyai, Pusztakovácsi, 1840, -, huszár
94. Bombai Gusztáv Alajos, Túrje, 1839, -, huszár
95. Bonafert Mihály, Szendehegy, 1843, kádár, utász, elesett 1866. november 11.
96. Bóné Béla, nemes, Székesfehérvár, 1838, -, huszár
97. Borbély István, Kiliti, 1833, -, vadász
98. Bordáts István, Sárkeresztes, 1834, -, vadász
99. Boros István, Debrecen, 1833, -, huszár
100. Borsik Ferenc, Eger, 1833, szabó, huszár
101. Bosch Alajos, nemes, Pest, 1829, földmérő, utász
102. Bosch József, Pest, 1839, -, vadász, NH
103. Boskó Károly, Nőtincs, 1834, asztalos, utász
104. Brand Ferdinánd, Apatin, 1832, takács, tűzészertár
105. Brandweiner József, Apatin, 1834, halász, vadász
106. Brankován Miklós, Nagyikikinda, 1830, tímár, vadász, NH
107. Bräuner Ferdinánd, Komárom, 1835, -, vadász
108. Bredl Ádám, Sopron, 1828, molnár, vadász, NH
109. Breger József, Kassa, 1844, -, vadász, NH
110. Brenner Mihály, Szászrégen, 1832, kádár, huszár
111. Breyer József, Kassa, 1844, állatorvos, NH
112. Bruckner Mihály, Fogaras, 1834, -, vadász
113. Brzezáni József, Sztranzske (Trencsén m.), 1833, molnár, vadász
114. Brzezansky József, Nagykosztolány, 1845, -, vadász, elesett 1866. június 6.
115. Bubenik Ferenc (helyesen: János), Szarvas, 1826, -, huszár, NH
116. Buda Pál, Csicsó, 1828, -, huszár
117. Buday Sándor, Nagyvárad, 1834, -, vadász
118. Budjács János, Podhrágy, 1832, -, ulánus
119. Budoscák Márton, Ó-Beszterce, 1833, -, huszár
120. Bujtás József, Fertőszentmiklós, 1833, -, vadász
121. Bujtás Péter, Fertőszentmiklós, 1834, -, vadász
122. Bukovecz Dávid, Dobronak, 1819, -, huszár
123. Bukovits István, Gyöngyös, 1835, molnár, huszár

124. Bulusa Lukács, Szerb-Szentpéter, 1833, -, ulánus, elesett 1865. augusztus 15.
125. Bures Jusztin, Rajec, 1834, -, hadtesttörzsnél
126. Burggel Ferenc, Aranyosmarót, 1837, szakács, vadász, meghalt Laibachban
127. Burghart Antal, Buda, 1828, kőmíves, vadász, NH
128. Burián István, Kunszentmiklós, 1830, mérnök
129. Burián János, Monor, 1830, -, vadász
130. Bydeskuty Aladár, ipp, Komarócz, 1834, -, utász
131. Bydeskuty Sándor, ipp, Komarócz, 1841, -, vadász

132. Cebecauer István, Zvarin, 1839, szabó, vadász
133. Chodnitzky János, Turoluka, 1830, -, vadász
134. Chrypko János, Scsavnik, 1834, -, vadász
135. Chvala Imre, Selmezbánya, 1832, bányász, utász
136. Cludius János Gusztáv, Nagyszeben, 1843, -, huszár
137. Czambach Lajos, Köpcseny, 1834, kádár, utász
138. Czeke Gottfried Miklós, szentgyörgyi, Kőszeg, 1833, -, huszár
139. Czellár Imre, Bonyhád, 1832, -, vadász
140. Czillich Guido, br., Wien, 1824, magyar nemesi testőr, huszár
141. Csacskó Antal, Hamzsabég (=Érd), 1833, cipész, vadász
142. Cseh András, Chocholna, 1833, -, huszár
143. Cseh János, Kiskunfélegyháza, 1834, -, huszár
144. Csereklyei Antal, Kiskunhalas, 1836, -, huszár
145. Csergély János, Szászsebes, 1836, továbbszolgáló, huszár
146. Cserna Gábor, Csősz, 1826, -, vadász
147. Cserven János, Hodrusbánya, 1841, pék, vadász, elesett 1866. június 16.
148. Cserveney Károly, Zlatnó, 1833, -, vadász
149. Cseszneky Ferenc, Dudar, 1828, -, huszár
150. Csík Pál, csikvándi, Surány, 1837, -, huszár
151. Csizmadia János, nemes, Körmend, ?, huszár majd palotaőrség pk.
152. Csizmadia József, Vizvár, 1824, diák, vadász
153. Csonka Antal, Hajdunánás, 1830, -, huszár
154. Csontos József, Komárom, 1828, -, vadász, elesett 1866. január 6.
155. Csupp József, Lócse, 1827, -, vadász, NH
156. Csuppy János, Völcej, 1831, mészáros, vadász

157. Dants Pál, Hajdúszoboszló, 1832, -, vadász
158. Deák József, Székesfehérvár, 1838, -, vadász
159. Deák Sándor, nemes, Tárnok, 1836, -, vadász, elesett 1866. október 26.
160. Deák-Tóth Mihály, Szent-Lénárt, 1837, -, huszár
161. Decret Pál, Rohonc, 1830, -, vadász
162. Decsy István, Beczkó, 1836, szabó, vadász
163. Dedek János, Thurzófalu, 1834, -, vadász
164. De la Motte Artúr, gr., Telgárt, 1838, -, huszár
165. Demetrovics József, Nádasd, 1830, szappanfőző, vadász
166. Demián Konstantin, Segesvár, 1839, -, vadász
167. Dengyel Márton, Mardos, 1834, -, vadász, elesett 1866. november 8.
168. Dessewffy Eduárd, cserneki és tarkeői, Olysó, 1839, -, huszár
169. Dezső András, Lelle, 1834, kereskedősegéd, huszár, elesett 1866. október 8.

170. Dényi Ignác, Pinnyéd, 1837, molnár, vadász
171. Dietrich Adolf, Nagyszeben, 1829, továbbszolgáló, ?
172. Dihanits József, Darázsfalu, 1830, -, utász
173. Diszberger István, Palánka, 1830, -, huszár, elesett 1865. október 10.
174. Divó Károly, Buda, 1831, kőműves, vadász, NH
175. Doba András, Ó-Kanizsa, 1833, ács, tűzér
176. Dobóczky János, Dunaszerdahely, 1825, pék, huszár
177. Dobray Sándor, Kolozsvár, 1834, kereskedő, vadász
178. Dodek János, Butkanc, 1827, -, vadász
179. Dohnál József, Pest, 1833, szabó, vadász
180. Domanitzky István, Vác, 1839, kertész, továbbszolgáló, ?
181. Domján Antal, Nagycsömöte, 1833, ács, huszár, elesett 1865. október 24.
182. Donatti Antal, Győr, 1832, -, meghalt 1865. január 2., Laibach
183. Drap István, Érsekújvár, 1825, zenész, huszár
184. Draskovich Fülöp, gr., (álneve: Mondau Kamilló), Biszág, 1842, -, elesett 1866.?
185. Dravek József, Nebojsza, 1836, napidíjas, vadász
186. Drotleff András, Nagyszeben, 1836, szabó, vadász
187. Drössler Mátyás, Pozsony, 1830, cipész, vadász
188. Duba Gusztáv, nemes, Léva, 1838, gépész, továbbszolgáló?
189. Dudás Sámuel, Rozsnyó, 1836, daróckészítő, vadász
190. Du Fin Hamilcar, Brassó, 1829, továbbszolgáló, ?
191. Dugovich Károly, sárkuti és tejfalusi, Dömölk, 1829, ?, továbbszolgáló
192. Duncsics Ferdinánd, Felső Jattó, 1830, -, huszár

193. Ehrenzweig Henrik, Pest, 1833, fehértímár, utász
194. Eichel Ferenc, Pest, 1835, huszár
195. Elek János, Sajóalgóc, 1836, vadász, elesett 1866. június 16.
196. Eperjesi Kelemen, Veresmart, 1831, -, huszár
197. Eszenyi János, Kísgéres, 1831, továbbszolgáló, ?
198. Faber Gáspár, Vajszka, 1832, molnár, vadász
199. Faczonay István, Losonc, 1834, cipész, vadász
200. Faragó Mihály, Székesfehérvár, 1831, borbély, vadász
201. Farkas György, Dióskál, 1830, -, elesett 1865. október 22.
202. Farkas Imre, Szeged, 1832, halász, vadász
203. Farkas István, Kiskunhalas, 1823, bogsnár, huszár
204. Farkas Pál, Ivánka, 1833, kovács, huszár, elesett 1865. szeptember 20.
205. Farkas Sándor, Felsőbánya, 1840, -, továbbszolgáló
206. Farkas Vince, Sárvár, 1844, huszár, továbbszolgáló
207. Fatal Ferenc, Pest, 1829, lakatos, vadász, elesett 1866. november 10.
208. Fábry Dániel (helyesen Siegel Ferenc), Béla, 1834, szabó, huszár
209. Fehér György, ?, ?, -, huszár
210. Fehér István, Hajdúszoboszló, 1836, -, vadász, NH
211. Fehér István, Mohi, 1829, -, vadász, NH
212. Fehér László, Zala, 1826, -, vadász
213. Feigl Kálmán, Halmágy, 1837, -, vadász
214. Feinschmied Sámuel, Sáros, 1822, cserzővarga, vadász
215. Feist Imre, Nagysurány, 1830, üveges, vadász
216. Ferenisevits Péter, Zombor, 1832, -, vadász

217. Ferstl Károly, Lajtafalu, 1830, mészáros, vadász
218. Fister József, Székesfehérvár, 1839, -, huszár
219. Fischer Eduárd, Pest, 1834, lakatos, tüzér
220. Fischer Rudolf, Medgyes, 1831, kéményseprő, vadász
221. Fliegler Ferenc, Hodrusbánya, 1823, szabó, vadász
222. Fodor Ferenc, Szepsi, 1830, cipész, huszár
223. Fodor Mihály, Nyitra, 1824, -, tüzérszertár
224. Fogarassy András, Ó-Arad, 1832, -, huszár
225. Folkusházy Adolf, Bártfa, 1833, rézműves, vadász, NH
226. Forgách Antal, gr., Gács, 1840, -, huszár
227. Fornaus Károly, Pázmánd, 1835, -, vadász
228. Forschner József, Kátlic, 1837, -, vadász
229. Földi Ferenc, Pápa, 1825, -, vadász
230. Francsits Ádám, Szerdahely, 1830, -, huszár
231. Frank Ferenc, Stomfa, 1836, kereskedősegéd, utász
232. Frankó András, Luczató, 1828, fegyverkovács, vadász
233. Franyó András, Sálfalva, 1826, kádár, vadász
234. Fráter Farkas, Érsemjén, 1826, -, huszár, NH
235. Frech János, Siklós, 1834, -, vadász
236. Friedel István, Pereszlény, 1833, -, huszár
237. Frisinger György, Nagymarton, 1832, kőműves, huszár
238. Fröhlich Konstantin, Balassagyarmat, 1830, asztalos, vadász
239. Freuden Miksa, Rendek, 1839, asztalos, utász
240. Fussnik József, Bittse, 1832, könyvkötő, vadász, elesett 1865. július 26.
241. Füle Ferenc, Érsekújvár, 1831, -, huszár
242. Fülöp András, Pokorágy, 1826, -, vadász, elesett 1865. október 10.
243. Füzy István, nagykéri, Lemes, 1835, diák, huszár

244. Gaál Gyula, nemes, Kis-Magyar, 1840, -, huszár
245. Gabler János, Buda, 1836, -, huszár
246. Gajdosik Tamás, Baromlak, 1835, -, vadász
247. Gally Tóbiás Adolf, Csomád, 1830, -, huszár, elesett 1866. május 29.
248. Gampl Ferenc, Kismarton, 1833, -, vadász
249. Garacsek (Geracsek?) János, Pozsony, 1835, cipész, vadász
250. Garay János, Vychodna (Lipót-m.), 1828, -, vadász
251. Gábris János, Csacza, 1832, -, vadász, elesett 1866. április 22.
252. Gáll József, Törökkanizsa, 1830, -, vadász
253. Gáspár Zsigmond, Perlak, 1830, -, huszár
254. Gedra István, Alsó-Csáj, 1833, -, huszár
255. Gegner Dániel, Ebendorf (Krassó-Szőrény m.), 1834, -, huszár
256. Gekcsovits Károly, Zombor, 1836, cipész, vadász
257. Gerabek Ferenc, Szeged, 1830, szappanfőző, vadász
258. Gerencsér Károly, Felsőpulya, 1829, -, huszár
259. Gerrmann János, Kassa, 1827, -, utász
260. Gettler Ignác, Selmecbánya, 1831, bányász, vadász
261. Ghika Dioméd, désánfalvi, Bécs, 1832, hivatásos tiszt, huszár
262. Gieszrigl Antal, Pest, 1832, asztalos, vadász
263. Girardi Luigi, Boldogkőváralja, 1842, könyvkötő

264. Glanz János, Alsó-Csatár, 1836, -, huszár
265. Glanzer Eduárd, nemes, Hradek, ?, -, vadász
266. Goldrich Lőrinc, Szomolnok-huta, 1832, bányász, vadász
267. Gomoncák Eduárd, Bártfa, 1834, szíjgyártó, huszár, NH
268. Gotsaltowsky Viktor, Modor, 1826, nevelő, huszár, NH
269. Göll Albert, Kolozsvár, 1827, cipész, vadász
270. Gömöry Gottlieb, Dobsina, 1833, cserzővarga, vadász
271. Gönczy Lajos, nemes, Kassa, 1838, -, vadász
272. Görkő József, Dunaföldvár, 1842, pék, vadász
273. Göttlicher Ferenc, Nezsider, 1833, kocsigyártó, vadász
274. Grasser János, Pest, 1836, bognár, utász
275. Grath Mihály, Oszlop, 1828, mészáros, vadász
276. Graschitz János, Czinfalu, 1832, -, vadász
277. Gregor János, Nagy-Podhrágy, 1832, -, vadász, NH
278. Greschner Mihály, Gölnicbánya, 1832, hentes, vadász
279. Griller József, Kassa, 1832, -, vadász
280. Grimpling Márton, Selmezbánya, 1829, -, vadász
281. Grósz Károly, Pest, 1834, szabó, vadász
282. Grönwald Mihály, Versec, 1833, cipész, vadász
283. Gruber Ferenc, Komárom, 1834, mészáros, huszár, elesett 1866. március 1.
284. Gruber János, Pozsony, 1834, -, vadász
285. Gruber Károly, Újvidék, 1834, litográfus, továbbbszolgáló?
286. Grün Henrik, Alsó-Poruba, 1834, -, vadász, NH
287. Grünstein Frigyes, Rakamaz, 1834, kovácssegéd, huszár
288. Gubicza János, Előszállás, 1833, asztalos, tüzér, elesett 1866. június 16.
289. Gyelnik Pál, Buda, 1840, mészáros, huszár
290. Gyurcsa Mihály, Pest, 1832, -, vadász
291. Gyurik János, Eperjes, 1830, fazekas, huszár
292. Gyurits Antal, Temesvár, 1830, vincellér, vadász
293. Gyurkovits Ignác, Székesfehérvár, 1832, csizmadia, huszár
294. Gyurkovits István, nemes, Baja, 1833, -, huszár, NH
295. Haas József, Sopron, 1836, kereskedősegéd, vadász
296. Haich László, Makó, 1837, kádár, vadász
297. Haiser András, Körmöcbánya, 1834, pék, vadász
298. Hamvai Eduárd, dr., Pest, 1834, orvos, hadtest eü. szolg., NH
299. Hanzél József, Ipolykeszi, 1833, -, vadász
300. Hara József, Szolcsány, 1834, -, vadász
301. Hass Ferenc (helyesen: Henrik), Abaújszántó, 1830, kereskedősegéd, vadász, NH
302. Hauska Eduard, Sirok, 1833, -, huszár
303. Havelka János, Pozsony, 1827, -, huszár
304. Havrán József, Nagyszombat, 1832, kovács, NH
305. Häussler Károly, Újfalu, 1838, -, tüzérszertáros
306. Heidusitz Márton, Síklós (Sopron-m.), 1835, -, elesett 1865. augusztus 25.
307. Heksch Róbert Antal, Buda, 1836, fényképész, vadász
308. Henz Gyula, nemes, Vagyóc, 1841, -,
309. Hentsey Balázs, Bód, 1829, -, vadász

310. Herbert Alajos, Gyula, 1828, gépész, vadász
311. Hertelendy Mihály, Sár-Mezőtúr, 1826, -, huszár
312. Hertzky Vince, Karánsebes, 1834, -, huszár
313. Hibátska István, Székesfehérvár, 1827, -, huszár
314. Hidla György, Pöstyén, 1837, kereskedősegéd, vadász
315. Hültscher Albert, Újfalu, 1834, szolga, huszár
316. Hipp Sándor, Pozsony, 1838, -, huszár
317. Hirschofer József, Pest, 1834, asztalos, utász
318. Hoffer Mihály, Pinkafő, 1831, -, vadász
319. Holba József, Cibakháza, 1842, -, huszár
320. Homolka József, Lóc, ?, vadász
321. Horcher József, Bicske, 1838, szappanfőző, huszár
322. Horky Mihály, Sziget, 1830, kőműves, utász
323. Horváth Ferenc, Pest, 1840, mészáros, vadász
324. Horváth József, Szeged, 1827, ács, vadász
325. Horváth József, Apáti, 1837, -, vadász
326. Horváth Lajos, Zavar, 1824, -, huszár
327. Horváth Mihály, Szeged, 1832, -, utász
328. Horváth Pál, Nezsider, 1829, -, vadász, elesett 1866. november 29.
329. Horváth Pál, Jászapáti, ?, -, elesett 1865. október 23.
330. Horváth Sándor, Gyürki, 1836, bogárnár, vadász
331. Hosszú Mihály, Barcza, 1836, -, huszár
332. Hőfer József, Pozsony, 1837, szalagszövő, vadász, elesett 1865. július 26.
333. Hrabovszky Mihály, Proszné, 1827, zenész, táborigaznok
334. Hrinovics Modeszt, Késmárk, 1835, lakatos, vadász
335. Huber Gusztáv, Győr, 1835, -, huszár, elesett 1865. október 22.
336. Hubert Antal, Sárkány, 1828, pék, vadász
337. Hujok József, Gömörpanyit, 1830, -,
338. Hummel Gábor, Veszprém, 1836, borbély, huszár
339. Huszits János, Berzence, 1829, -, NH
340. Huszka Flórián, Csány, 1838, -, huszár
341. Huszty Mihály, Szentgyörgy, 1833, pék, vadász

342. Ilkóczy Antal, Ilosva, 1834, -, vadász
343. Illich Márton, Gara, 1829, -, vadász
344. Imely Viktor, nemes, Pozsony, 1839, ügyvéd, huszár
345. Immervoll Vilmos, Pest, 1833, kártyos, vadász
346. Ingiss Ferenc, Szentmárton, 1828, kefékötő, huszár
347. Ipatina Jakab, Buda, 1829, -, vadász
348. Irsaja Máté, Zombor, 1826, takács, vadász
349. Istóttin András, Dobó, 1828, -, tüzérszertáros
350. Ivanics János, Nemesvá, 1832, -, vadász
351. Iván János, Kiskunfélegyháza, 1826, -, vadász

352. Jajczay József, Buda, 1839, -, NH
353. Jakob Károly, Léva, 1830, -, vadász
354. Jancsár Imre, Tótmegyer, 1832, -, huszár
355. Jankovich József, csalmi, Eszék, 1828, -, huszár, elesett 1865. december 7.

356. Jankovics Bertalan, Szentkereszt, 1829, -, vadász
357. Jankovits Sándor, Szeben, 1829, lakatos, vadász
358. Janny Károly, Székesfehérvár, 1837, -, vadász, elesett 1865.?
359. Janschütz Ferenc, Kassa, 1834, kovács, vadász, elesett 1866. szeptember 8.
360. Jaross József, Neudorf (Szepes-m.), 1829, szegkésztő, vadász
361. Jäger Edmund, Pétervására, 1835, -, huszár, NH
362. Jámbor József, Rábadoroszló, 1836, -, huszár
363. Jányik János, Pótharaszti, 1829, -, vadász
364. Jánosy Ferdinánd, Kazsu, 1826, -, vadász, NH
365. Jellenák János, Horelicz, 1832, -, vadász
366. Jellinek Gusztáv, Sopron, 1836, diák, huszár
367. Jobst János, Szombathely, 1834, -, huszár
368. Jójárt Ádám, Turja, 1832, -, huszár
369. Jónás István, Székesfehérvár, 1831, -, huszár
370. Juhász György, Szaniszló, 1833, csizmadia, vadász
371. Juhász Gyula, Solt, 1837, puskaműves, huszár, elesett 1866. november 8.
372. Jusza István, Selmecbánya, 1837, bányász, vadász
-
373. Kacziba János, Iglinc, 1831, -, vadász
374. Kalapati József, Temerin, 1830, asztalos, vadász
375. Kalivoda Ferenc, Szokolca, 1830, -, huszár
376. Kalmár Kászló, Kiskunfélegyháza, 1836, szabó, huszár
377. Kanuski József, Eperjes, 1827, borbély, huszár, NH
378. Kanyó Balázs, Sáp, 1842, -, huszár
379. Kapczár Mihály, Semse, 1828, -, vadász, elesett 1866. szeptember 18.
380. Karetka János, Nyírlugas, 1826, -, huszár, elesett 1865. július 19.
381. Karner Miklós, Buda, 1833, tímár, vadász
382. Karner Sámuel, Máriafalva, 1832, cserzővarga, huszár
383. Karvay Ferenc, Esztergom, 1824, sebész-segéd, huszár
384. Kasza Ferenc, Szeged, 1832, -, huszár, NH
385. Kaszinszky József, Mátraszele, 1828, -, huszár
386. Kausky Henrik, Kóhalom, 1835, -, huszár
387. Kaszap Sándor, Kiskunhalas, 1836, -, huszár
388. Kaute Ferenc, Kisbér, 1836, könyvkötő, vadász, NH
389. Kállay Ignác, nemes, Orosz, 1830, -, huszár
390. Kállay Ignác, nagykállói, Nagykálló, 1834, -, vadász
391. Károlyi Mihály, Losonc, 1826, pék, huszár
392. Kelemen Imre, Kiskunfélegyháza, 1833, kovács, huszár
393. Kelemen János, Pest, 1832, keményítőkészítő, vadász, NH
394. Keller József Ferenc, Lócse, 1835, pék, vadász
395. Kertész József, Szepsi, 1830, női szabó, vadász, elesett 1866. november 8.
396. Kertész Márton, Kapuvár, 1829, -, vadász, NH
397. Keszits Kálmán, Hamzsabég (=Érd), 1836, -, vadász
398. Keszty József, Hegyhát-Sál, 1824, csikós, huszár
399. Ketskeméty István, Komárom, 1837, -, vadász, elesett 1866. június 15.
400. Kettner Ferdinánd, Komárom, 1834, kőmives, huszár
401. Klement Mátyás, Nagybecskerek, 1840, -, vadász
402. Kéler Ferdinánd Gusztáv, Eperjes, 1836, kereskedősegéd, huszár, NH

403. Kétszeres Imre, Veszprém, 1828, -, huszár
404. Killner József, Belényes, 1836, bábkalácsos, vadász
405. Kiplinger József, Szolnok (Moson-m.), 1828, kovács, huszár
406. Király János, Pítvaros, 1833, -, vadász
407. Kiss András, Debrecen, 1834, kovács, huszár
408. Kiss István, Garam-Lök, 1826, -, huszár
409. Kiss Mihály, Kiskunmajsa, 1832, szabó, huszár
410. Kiss Mihály, Hajdúhadház, 1830, -, huszár
411. Kiss Sándor, Székesfehérvár, 1833, kelmefestő, huszár
412. Kiss József, Székesfehérvár, 1828, -, huszár
413. Kittenberger Antal, Pordány, 1838, molnár, vadász
414. Kleinmeier József, Nagybecskerek, ?, -, tüzér
415. Kleisz József, Kaposvár, 1833, -, huszár, NH
416. Klekner Ferenc, Dernő, 1826, cinöntő, vadász
417. Klimeczek József, Pereszlény, 1839, takács, vadász, NH
418. Knapp János, Bős, 1837, -, huszár
419. Knesevits Károly, Zombor, 1829, szabó, vadász
420. Koblísek Vilmos, Szokolca, 1824, mézeskalácsos, huszár, NH
421. Kochen Félix, nemes, Buda, 1829, -, vadász, elesett 1867. április 2.
422. Koczur János, Dunkófalva, 1831, -, ulánus
423. Kolecsek József, Kassa, 1834, cipész, vadász
424. Kolarz József, Szucsány, 1823, gombkötő, vadász, elesett 1866. április 29.
425. Koleszár Mihály, Gönyü, 1834, -, vadász
426. Kollega Pál, Klenóc, 1831, szabó, vadász
427. Koller József, Kolontár, 1820, -, huszár
428. Kolofon Pál, Nagybecskerek, 1834, tímár, huszár
429. Kolossa Alajos, Nagyrécsa, 1839, pincér, huszár
430. Komp Mihály, Söréd, 1825, -, huszár
431. Kondor-Krausz Károly, Pest, 1837, kereskedősegéd, huszár
432. Konyets István, Ráckeresztúr, ?, -, huszár
433. Kopasz István, Tardoskedd, 1826, -, huszár, elesett 1866. szeptember 16.
434. Korencsek Jakab, Csobánka, 1840, -, tüzérszertáros
435. Korpás József, Gátalja, 1826, -, vadász
436. Koreis Ferenc, Vobrau (Győr m.), 1842, asztalos, vadász, elesett 1865. március 14.
437. Kossál János, Nagyszombat, 1830, kéményseprő, huszár
438. Korweisansky Mihály, Somos, 1834, cipész, vadász
439. Kossik Mihály, Dvorec, 1828, -, vadász
440. Koszliti József, Bélaház, ?, -, vadász, NH
441. Kosztics Péter, Nagybecskerek, 1832, -, ulánus, NH
442. Kotsár Dániel, Rozsnyó, 1833, cipész, vadász
443. Kováts György, Susány, 1832, -, huszár, NH
444. Kováts István, Vágszerdahely, 1834, kovács, vadász, elesett 1866. május 2.
445. Kováts István, Kiskunfélegyháza, 1842, -, huszár
446. Kováts János, Mezőkeresztes, 1831, -, vadász, elesett 1865.?
447. Kováts János, Kiskunfélegyháza, 1841, -, huszár, elesett 1866. december 6.
448. Kováts József, Tét, 1828, -, huszár
449. Kovatsik István, Felső-Köröskény, 1826, -, huszár, NH
450. Kozár Jakab, Lauka, 1820, -, huszár, NH

451. Köhler Emil, Kribek? (Kolozs m.), 1843, -, vadász
452. Kövessy Ágost, Breslau, pesti illetőségű, 1834, kereskedő, huszár
453. Kövér Pál, Aba, 1832, -, huszár, NH
454. Krajczár József, Göncruszka, 1829, -, huszár
455. Kravits Ferenc, Zombolya, 1826, zenész, tábori zenekar, NH
456. Králik Péter, Bobró, 1840, kelmefestő, huszár
457. Krebs Mihály, Rácsentpéter, 1839, lakatos, tüzérszertáros
458. Kreiner Kajetán, Komárom, 1837, -, vadász
459. Kriegsau Henrik, Kolozsvár, 1838, betűszedő, vadász
460. Kripta Bálint, Tiszabó, 1826, -, vadász, NH
461. Kristóf János, Kis-Kovaló, 1828, napszámos, huszár
462. Krizsanovics Péter, Zombor, 1828, szabó, huszár
463. Kronaszt Ferenc, Baja, 1834, -, vadász
464. Kronbeck Sándor, Cegléd, 1845, -, huszár
465. Krontahl Lőrinc, Nagyszeben, 1825, borbély, vadász, NH
466. Krupiák Sándor, Udvard, 1831, -, tüzér
467. Kubányi Pál, Fábiánka (Nógrád-m.), 1833, szűcs, tüzér-szertáros
468. Kubinyi Lucián, nemes, Bobrovník, 1837, -, vadász
469. Kubinyi Mihály, nemes, Prászek, 1866, -, huszár, NH
470. Kubicza Mihály, dr., Szalka, 1824, orvos, hadtesttörzs, NH
471. Kudlik Ágost, Mihálylak, 1840, -, utász
472. Kugler Antal, Szeged, 1829, cipész, huszár
473. Kugler János, Szekszárd, 1835, -, huszár
474. Kuhcsák Mátyás, Holczmanócz, 1832, -, vadász
475. Kulcsár Sándor, kulcsárkarcsai, Felsőpulya, 1839, huszár
476. Kulmer István, br., Wien, 1838, -, huszár, NH
477. Kumbauer Mihály, Loretto (Sopron-m.), 1831, kádár, utász
478. Kun Antal, Ó-kanizsa, 1832, szijgyártó, huszár
479. Kuntscher Alajos, Pest, 1835, pék, huszár
480. Kunze Vilmos, Kőszeg, 1834, hentes, huszár
481. Kurl (helyesen: Korn) Emil, Szomajom, 1831, vadász
482. Kurz János György, Felső-Lövő, 1830, tanító, vadász, elesett 1865. április 24.
483. Kürbel János, Kőrmöcbánya, 1830, -, vadász
484. Labacher Emil, Dévény, 1839, -, vadász, elesett 1865. szeptember 22.
485. Lafler Miklós, Szent-Hubert, 1834, kelmefestő, huszár
486. Lahocsinszky Miksa, Czieszitz ? (Zemplén-m.), 1823, gazdatiszt, vadász
487. Lak Mihály, Sárosd, 1831, -, vadász
488. Lakatos János, Szentgál, 1839, takács, vadász
489. Lakits Gyula, Szakácsi, 1827, -, huszár
490. Lancsák Mihály, Nagy-Dolinc, 1833, -, huszár
491. Landmann János Frigyes, Nagyszeben, 1835, -, vadász, NH
492. Lanszki József, Mezőkövesd, 1833, -, vadász
493. László Ferenc, Mór, 1833, -, vadász
494. Latinovits Jenő, borsodi és katymári, Borsod, 1837, -, huszár
495. Lattas Tivadar, Pozsony, 1829, -, vadász, elesett 1865. november 26.
496. Lazics Sándor, Új-Moldova, 1842, -, vadász, elesett 1866. november 8.
497. Láng Károly, Aranyos, 1839, kereskedősegéd, vadász

498. Lányi Sándor, Zalaba, 1836, -, testőr
499. László Béla, kászonjakabfalvi, Kolozsvár, 1833, diák, huszár, NH
500. Lechner József, Nagymarton, 1831, kőműves, utász
501. Ledniczky József, Zólyom, 1829, -, vadász
502. Lehotzky György, Mihályi, 1829, -, vadász
503. Leib Károly, Pozsony, 1829, -, vadász, NH
504. Leich József, Nagybecskerek, 1836, ács, vadász
505. Leiner Antal, Székesfehérvár, 1834, -, vadász
506. Lendvay Ferenc, Csépany, 1834, cipész, vadász, elesett 1866. november 8.
507. Lenhardt Róbert, Lőcse, 1826. mészáros, huszár
508. Lenkey Albin, Eger, 1838, -, huszár
509. Lerch Mátyás, Kercseliget, 1830, tímár, huszár
510. Leszák János, Dernő, 1833, -, huszár
511. Lichtenecker József, Pest, 1835, szakács, vadász
512. Lichtenecker Lajos, Székesfehérvár, 1842, szabó, huszár
513. Lihanez András, Klenóc, 1829, -, vadász
514. Linka János, Dunaföldvár, 1835, kovács, huszár (átállt Juarezhez)
515. Liska Ferenc, Pozsony, 1833, festő, vadász, NH
516. Lizak István, Jászapáti, 1835, -, vadász
517. Lokaicsek Eduárd, Pest, 1830, -, vadász
518. Lopusny József, Breznóbánya, 1824, bőrfestő, vadász, meghalt Laibach, 1864. szeptember ?
519. Lottner István, Hule, 1835, -, huszár, NH
520. Lovasdy József (helyesen: Rössler Zsigmond), Óbuda, 1834, -, vadász
521. Lőbmann Alajos, Kecskemét, 1837, borbély, huszár
522. Lőrincz István, Szeged, 1826, -, vadász
523. Lukács Gyula, Eger, 1843, asztalos, vadász
524. Lukácsy Kálmán, nemes, Gutor, 1842, -, huszár, elesett 1866. június 16.
525. Lukó József, Törökbecse, 1842, -, huszár
526. Lung Jakab, Lovrin, 1826, szabó, vadász
527. Lutska (helyesen: Klutska) Mihály, Palást, 1830, -, huszár
528. Lübek János, Kassa, 1833, -, vadász, NH
529. Macher Gergely, Gyöng, 1834, -, vadász, elesett 1866. június 16.
530. Maczkó (másként: Koczur) Mihály, Kecskóc, 1828, -, vadász
531. Magyar Simon Gyula, dr., Pulya, 1826, orvos, tábori egészségügy
532. Magyar Ferenc, Székesfehérvár, 1834, cipész, huszár
533. Magyar Imre, Gulsenk (?) (Zemplén m.), 1820, kalapos, huszár
534. Maitner Alajos, Galgóc, 1834, -, vadász
535. Majercsák Gábor, Érsekújvár, 1834, -, öngyilkos, 1866. április 22.
536. Majereck György, Zsolna, 1834, -, vadász
537. Majerka Mihály, Lednicz, 1830, -, vadász
538. Maklár Farkas, Újfehértó, 1835, szíjgyártó, huszár
539. Malarcsik János, Rózsashegy, 1833, lakatos, tüzér, NH
540. Manacza Gergely, Perse, 1831, -, huszár, NH
541. Mandáts József, Pest, 1833, huszár, elesett 1866. június 16.
542. Maniák János, Richwald (Szepes m.), 1833, -, vadász
543. Mantz Eduárd, Tétény, 1830, posztónyíró, vadász
544. Marek Lajos, Pest, 1828, -, huszár

545. Markovits György, Zsarnóca, 1832, molnár, vadász
546. Markovits József, Helpa, 1834, asztalos, utász
547. Marx István, Balf, 1825, -, huszár
548. Martinyi József, Kiskunhalas, 1829, -, huszár
549. Marton-Morsek János, Vác, 1837, kárpitos, huszár, ezredtörzs
550. Marvay (Morvay?) József, Pápa, 1825, molnár, huszár
551. Maschek Ede, Pest, 1838, -, huszár, NH
552. Massarek Mihály, Kopcsány, 1832, -, vadász
553. Math Dávid, Kövesd, 1824, írnok, vadász
554. Matschnig Ferenc, Szeged, 1838, -, szanitéc
555. Matusek István, Tata, 1827, pokróckészítő, vadász
556. Máté Antal, Pátka, 1822, takács, huszár, NH
557. Máthé János, Szaniszló, 1832, -, vadász
558. Mázy András, Peterd, 1835, molnár, vadász
559. Medits János, Sopron, 1833, szabó, vadász
560. Medveczky György, Makó, 1830, -, vadász
561. Medzihradzky Gusztáv, Lesti, 1834, -, vadász
562. Meisner Sándor, Pest, 1837, asztalos, huszár
563. Melegh József, Pest, 1833, szobafestő, vadász, NH
564. Mellegáts Pál, Beckó, 1827, takács, vadász
565. Melzner Mihály, Pest, 1841, -, huszár
566. Mercz Sándor, nemes, Hadusfalu, 1842, jogász, huszár
567. Merth József, Kecskemét, 1834, -, vadász
568. Mertsák Ferenc, Mátyásfalu, 1834, -, vadász
569. Metzger Ernő, hackenthali, br., Csakova, 1831, -, vadász
570. Mező Ferenc, Démeánd, 1825, -, huszár
571. Mészáros Vince, Martonos, 1833, kovács, vadász
572. Métlaki Ferenc, Csákvár, 1839, szabó, ulánus
573. Michelinecz Ágost, Nagyatád, 1842, -, vadász
574. Micheller Ferenc, Moson, 1836, -, vadász
575. Mígics József, Szent-Margita, 1834, takács, hadtest-törzs, NH
576. Mihailovits Adolf, Versec, 1842, -, huszár
577. Mihailovits József, oraviczai és görcsényi, Pécs, 1832, -, huszár
578. Mihajlovits Emil, Eger, 1840, -, huszár
579. Mihályi (Migály?) Miklós, Hankócz, 1834, -, vadász
580. Mihits Edmund, Pest, 1829, asztalos, ulánus
581. Mikla Hilár, dr., Resinár, 1842, orvos, eü. szolg.
582. Miklós József, Veszprém, 1840, kereskedősegéd, vadász
583. Miklovits József, Felső-Dió, 1833, cipész, vadász
584. Mikó József, Kollarovicz, ?, -, vadász
585. Mikos János, tarródházi, br., Széplak, 1841, huszár
586. Mikulai József, Zakamene (Árva m.), 1831, -, vadász, elesett 1866. május. 3.
587. Mikulás János, Nagykosztolány, 1828, -, huszár, NH
588. Milinszky Lőrinc, Pozsony, 1834, -, vadász
589. Miskey Alajos, nemes, Graz, 1836, orvos, tábori főorvos
590. Místrik József, Besztercebánya, 1832, bognár, utász
591. Mlinarits Márton, Lippahóc, 1832, -, vadász
592. Mocsár Gábor, Kiskunfélegyháza, 1834, -, huszár, NH

593. Molitorisz Sámuel, Eperjes, 1831, mészáros, vadász
594. Mollner Antal, Csákvár, 1833, fazekas, vadász
595. Molnár András, Kistelek, 1838, kovács, huszár, elesett 1865. szeptember 17.
596. Molnár Hugó, vajkai és keresztúti, Graz, 1843, -, tüzér
597. Molnár Imre, Hajdúböszörmény, 1830, -, vadász
598. Molnár János, Rimaszombat, 1838, tanító, huszár
599. Molnár Péter, Hajdúböszörmény, 1831, szabó, vadász, elesett 1865. október 20.
600. Moncsuska Antal, Mór, 1820, -, huszár
601. Moór (helyesen: Györey) Imre, Zalaegerszeg, 1839, -, huszár
602. Morbitzer István, Pest, 1833, -, huszár
603. Mórocz György, nemes, Szentantal, 1831, -, huszár
604. Moser György, Léka, 1836, posztóműves, huszár
605. Moser Péter, Buda, 1832, -, huszár, NH
606. Motzer József, Eger, 1839, kereskedősegéd, vadász
607. Moys Dénes, deményfalvi, Lugos, 1839, -, huszár
608. Muderlák Rudolf, Strázsa, 1824, tanító, huszár
609. Musser József, Kőszeg, 1832, férfisزابó, tüzér
610. Müller Ferenc, Pozsony, 1825, -, vadász
611. Nagl Ferenc, Fraknó, 1827, -, vadász, NH
612. Nagy János, Nyergesújfalú, 1833, -, vadász
613. Nagy János, Sárkeresztúr, 1830, teológus, vadász
614. Nagy János, Zalaegerszeg, 1827, -, huszár, NH
615. Nagy László, Amacz, 1835, huszár, NH
616. Nagy Lénárd, Temesvár, 1831, molnár, huszár
617. Nagy (helyesen: Orosz) Mihály, Remeteszeg, 1833, -, huszár
618. Nagy Sándor, Debrecen, 1836, cipész, vadász
619. Najduch András, Dobrocs, 1832, -, huszár
620. Nalepa János, Alsó-Laps, 1826, -, vadász
621. Natuch János, Pest, 1841, -, ?, NH
622. Navratil Ferdinánd, Szokolca, 1833, cipész, ulánus
623. Nánai Szüts János, Nagykőrös, 1832, -, vadász
624. Nástor Ferenc, Pozsony, 1835, ács, utász, elesett 1865. június 23.
625. Nemes György, Komárom, 1838, hajós, vadász
626. Nemes János, Komárom, 1835, -, vadász
627. Neubauer Ignác, Győr, 1834, -, vadász
628. Neumann Ignác György, Eperjes, 1827, nyomdász, huszár
629. Neumann József, Hosszúaszó, 1838, kovács, huszár
630. Neumann Károly Jakab Ferenc, Székesfehérvár, 1846, szabó, vadász
631. Neuwelt Gáspár, Ősi, ?, állatorvos, huszár
632. Neuwirth Ferenc, Szárazvám, 1830, -, tüzérszertáros
633. Németh Ferenc, Mőzs, 1828, -, huszár, NH
634. Németh József, Baracska, 1833, cipész, vadász
635. Németh József, Pápóc, 1831, mészáros, huszár, elesett 1866. június 30.
636. Németh József, Kisbér, 1832, -, vadász
637. Németh Pál, Esztergom, 1833, -, vadász
638. Nikolics Emil, kékesi, Temesvár, 1839, -, huszár
639. Nikolics Pál, Pancsova, 1836, szabó, huszár, NH

640. Nikolics Vladimir, Zenta, 1828, pék, huszár
641. Niszter Sándor, Hódmezővásárhely, 1837, asztalos, huszár
642. Nittnaus Károly, Pozsony, 1839, -, huszár, NH
643. Nittnaus Mihály, Pozsony, 1837, vincellér, huszár, NH
644. Nogl Pál, Késmárk, 1834, puskaműves, tüzérszertáros, elesett 1866. augusztus 1.
645. Nussy Ferenc, Léka, 1825, cipész, huszár, NH
646. Obermayer Ottó, Sárvár, 1825, molnár, huszár
647. Oberrecht József, Székesfehérvár, 1838, molnár, utász
648. Ocsenás András, Podkonic, 1832, -,
649. Odlivák József, Thurzófalva, 1829, -, vadász
650. Ogrolitza Ignác, Binóc, 1831, molnár, tüzér, NH
651. Ohla István, Fülekpüspöki, 1833, kovács, huszár
652. Ohmischl Lajos, Szombathely, 1835, molnár, szanitéc
653. Ohnig Gyula, Karád, 1845, -, vadász, elesett 1866. április 25.
654. Oláh János, Nagymajlát, 1828, zenész, hadtest-törzs
655. Orbán Mihály, Ó-Arad, 1828, kalapos, huszár
656. Orgonás Márton, Kis-Beszterce, 1830, kőmives, szanitéc
657. Orosz István, Alsó-Baraksó, 1832, -, huszár
658. Orosz István, Debrecen, 1835, -, vadász
659. Oszkó János, Nagyperesztég, 1833, -, huszár
660. Oszusky János, Malacka, 1832, -, tüzér
661. Oszwald János, Ruszkin, 1829, cipész, vadász, NH
662. Otmayer József, Balf, 1833, pincér, vadász
663. Ottó Vince, Veszprém, 1830, -, vadász
664. Otzak György, Hamborg (Sáros m.), 1830, -, vadász
665. Pajor József, Falubattyán, 1833, -, huszár
666. Palczmann Eduárd, Igló, 1833, -, huszár, NH
667. Palkovics József, Pozsony, 1834, -, huszár
668. Palkovits Ferenc, Borostyánkő, 1832, -, vadász, elesett 1865. július 11.
669. Paluch Pál, Klubina, 1830, -, vadász
670. Pancz Gusztáv, Kacsok, 1834, -, huszár, NH
671. Panik János, ?, 1838, -, huszár
672. Papp András, Pócsmegyer, 1830, -, vadász, elesett 1866. augusztus 15.
673. Papp József, Nagykároly, 1833, -, huszár, NH
674. Papst Gottlieb, Sopron, 1833, -, huszár
675. Pataky Sándor, Kecskemét, 1836, hivatalnok, huszár
676. Pauer Károly Vilmos, nemes, Wolfsthal (Pozsony m.), 1840, -, vadász, NH
677. Pauk Miklós, Munkács, 1834, pék, vadász
678. Paulay István, dr., Pest, 1839, orvos, huszár
679. Paulay Lajos, Tokaj, 1839, kereskedősegéd, huszár
680. Paulics Lajos, Pozsony, 1830, kereskedősegéd, vadász
681. Paumann Ferenc, Oszlop, 1826, mészáros, vadász, elesett 1865. szeptember 1.
682. Pawlowsky Ede, nemes, Pest, 1833, hivatalnok, huszár, NH
683. Pálincás József, Nagykikinda, 1827, cipész, vadász
684. Pázmándy János, Székesfehérvár, 1838, -, huszár
685. Pelcsárszky Lajos, Szokolca, 1837, szabó, huszár

686. Pelikán József, Kisdabas, 1832, -, huszár, NH
687. Pethe Pál, Kiskunfélegyháza, 1831, -, huszár
688. Peringer Imre, Kecskemét, 1828, -, vadász
689. Petrik Antal, Vámosmikola, 1831, -, huszár
690. Petrovits András, Várpalota, 1832, -, huszár
691. Péchy István, Kassa, 1834, -, vadász
692. Péchy Kornél, Pécsújfalu, 1825, -, huszár, NH
693. Péter Gyula, Pécs, 1833, -, huszár
694. Pétermarkó Zsivkó, Pomáz, 1829, -, huszár, NH
695. Piazza Ágost, Lőcse, 1825, továbbszolgáló, ?
696. Pintér László, Nagysáp, 1833, -, tüzér
697. Pirovsky Sámuel, Korpona, 1834, kelmefestő, huszár
698. Pisar Jakab, Teplic (Szepes m.), 1834, kovács, vadász
699. Platz Adolf, Nagyszében, 1835, -, vadász, elesett 1866. május 1.
700. Plohn Lipót, Szigetszentmiklós, 1842, üveges, vadász, NH
701. Plucsinszky János, Kassa, 1838, pék, vadász
702. Podmaniczky Jenő, br., Pest, 1837, -, vadász
703. Polák (később: Pókay) János, Pápa, 1829, -, huszár
704. Pollák Ignác, Belatinc, 1835, kereskedősegéd, vadász, NH
705. Pollák Mihály, Tótújfalu, 1832, -, vadász
706. Pommer György, Pest, 1830, -, vadász
707. Pompek Ferenc, Székesfehérvár, 1827, kőműves, vadász, elesett 1865. július 1.
708. Pongrátz Ferenc, Kertes, 1829, -, huszár
709. Poóts Károly, Lovászi, 1835, ács, vadász, elesett 1866. szeptember 23.
710. Popa Gábor, Rigyik, 1832, -, huszár
711. Popovics István, Bukóc, 1833, -, vadász, NH
712. Popovics István, Nagyvárad, 1832, -, vadász
713. Porter József, Miskolc, 1831, szabó, vadász
714. Postl György, Lugos, 1839, -, vadász
715. Pozsár Imre, Kiskunlacháza, 1831, kovács, huszár
716. Pöczel József, Nagyikinda, 1831, pincér, vadász
717. Pöntör László, Keszthely, 1824, -, huszár
718. Prinner Mihály, Réte, 1838, kereskedősegéd, huszár
719. Prokop János, Pozsony, 1836, inas, huszár
720. Prokopp Gusztáv, Pozsony, 1837, -, vadász
721. Pucsek András, Lónyabánya, 1833, cserzővarga, vadász, NH
722. Punzengruber Lajos, Buda, 1826, -, vadász
723. Pyber Mihály, gyerkényi, Baromlak, 1830, -, elesett 1865. szeptember 12.
724. Radanovits Emil, Siklós, 1830, pék, huszár
725. Radocsay Miklós, Cvitkovic (Modrus-Fiume m.), 1844, tüzér
726. Rajkovics Uros, Zombor, 1832, kereskedősegéd, vadász
727. Rajky János, Kám, 1829, kertész, huszár
728. Rakodi Antal, Kiskunmajsa, 1834, -, huszár
729. Ratzenberger János, Moson, 1834, ács, utász
730. Rác József, Zenta, 1834, zenész, vadász
731. Ráskay Lajos, nemes, Zengg, 1828, nyelvtanár, elesett 1865. november 22.
732. Rátz Antal, Komárom, 1834, mészáros, huszár, NH

733. Recsobek Márton, Vác, 1823, szíjgyártó, huszár, NH
734. Reginyi Rezsó, Radna, 1829, -, huszár, NH
735. Rehling Ferenc, Tarcsafürdő, 1834, mészáros, utász
736. Reidl István, Doborján, 1833, pék, vadász
737. Reingrabner Máttyás, Szentgyörgy, 1819, ács, vadász
738. Reischel Pál, Riczing, 1824, pék, vadász
739. Reisz Henrik, Kapnikbánya, 1828, -, huszár
740. Reiter Jakab, Vác, 1837, bognár, utász
741. Repkó István, Toriszka, 1829, -, huszár, NH
742. Repser Dániel, Brassó, 1834, -, vadász
743. Repser Ferdinánd, Nagyszeben, 1837, -, vadász
744. Reskovics Máttyás, Ulósa, 1835, diák, huszár
745. Romancsik István, Esztergom, 1838, molnár, huszár, NH
746. Rosenthal János József, Mezőkovácsháza, 1836, -, huszár, NH
747. Rosenthal Konstantin Márton, Mezőkovácsháza, 1840, -, vadász, NH
748. Rosinetz János, Huszt, 1831, -, vadász
749. Rosz Ágost, Kőszeg, 1838, fazekas, vadász
750. Roth János, Szeged, 1827, asztalos, vadász
751. Rothammel Lajos, Kassa, 1837, -, vadász, NH
752. Rott Sándor, Pest, 1833, cipész, utász
753. Rozboril Jakab, Egbell, 1830, napszámos, huszár
754. Rögler Edmund, Pest, 1841, -, tüzér, NH
755. Rummel Ignác, Győr, 1831, -, vadász
756. Rupler János, Nagymárton, 1830, ács, vadász
757. Ruzska Sándor, Esztergom, 1833, kovács, vadász
758. Sahin Lajos, Szováta, 1824, -, huszár
759. Sahlhausen Móríc, br., Kassa, 1832, -, huszár, NH
760. Salamon József, Haláp, 1837, -, huszár, elesett 1865. október 18.
761. Salzer Zsigmond, Kőhalom, 1838, -, ulánus
762. Sarlay Pál, Losonc, 1834, mérnök, utász
763. Sass János, Jászberény, 1835, cipész, huszár
764. Sawitz Tamás, Szárafalva, 1832, -, huszár
765. Sági György, Bajsa, 1829, molnár, vadász, elesett 1865. október 14.
766. Sándor János, Filkeháza, 1833, -, huszár, NH
767. Sárkány János, Kiskunfélegyháza, 1836, -, huszár
768. Schadeberg Béla, Nyíregyháza, 1837, fodrász, vadász
769. Schalk József, Németújvár, 1834, -, vadász
770. Schandorf Mihály, Pozsony, 1837, sóárus, vadász
771. Schäfer Károly, Pozsony, 1828, hentes, huszár
772. Scheidl Ferenc, Doborján, 1827, pék, vadász
773. Schekulin József, Ligvánd, 1830, -, vadász
774. Scherer József, Bozsók, 1827, szabó, huszár, elesett 1866. június 11.
775. Schiebel József Ignác, Fogaras, 1824, zenész, tábori zenekar, NH
776. Schimak János, Kurtakeszi, 1830, -, huszár, NH
777. Schimansky Lajos, Pécs, ?, -, vadász
778. Schintal József, Vittenc, 1825, cipész, tábori zenekar, NH
779. Schleuch Hugó, Arad, 1838, kereskedősegéd, vadász, NH

780. Schmege József, Pécs, 1837, továbbszolgáló, vadász
781. Schmidt Károly, Pest, 1824, cipész, vadász
782. Schmidt Rudolf, Tabajd, 1834, -, huszár
783. Schneider János, Baja, 1830, -, vadász
784. Schneider Jordan, Pozsony, 1820, -, vadász
785. Schneider József, Pozsony, 1827, könyvkötő, vadász, elesett 1866. március 20.
786. Schneider József, Kismarton, 1834, pék, vadász
787. Schram Ignác, Nagyszombat, 1832, lakatos, vadász
788. Schreiber Emil, Kassa, 1839, hivatalnok, vadász, elesett 1865. november 22.
789. Schrödl József, Magyaróvár, 1840, pék, vadász
790. Schumichrast Gusztáv, Kisucza-Újhely, 1842, diák, huszár
791. Schuntner Károly, Pest, 1830, cipész, vadász
792. Schuster Mihály Adolf, Nagyszeben, 1833, jogász, vadász, NH
793. Schuster Frigyes Vilmos, Nagyszeben, 1837, kereskedő
794. Schürich Antal, Temesvár, 1831, pék, huszár
795. Schwab Ágost, Nyitra, 1829, -, tűzér
796. Schwarz Móric, Pécs, 1839, -, vadász, NH
797. Schwarz Antal, Pozsony, 1834, szabó, huszár, NH
798. Schwarz János, Jánok, 1833, asztalos, NH
799. Schwarz János, Remete, 1834, férfiszabó, vadász, NH
800. Schwarzinger Emil, Nagyszeben, 1833, -, utász
801. Schwetz József, Zayugróc, 1831, kovács, utász, elesett 1866. június 16.
802. Sebastian Lajos, Nagyszeben, 1830, továbbszolgáló, vadász, NH
803. Sebes Miklós, zilahi, Buda, 1834, -, huszár, NH
804. Seger Antal, Temesvár, 1836, lakatos, vadász
805. Segner Mihály, Pozsony, 1833, -, utász
806. Seile János, Pest, 1832, -, huszár
807. Seidl György, Soroksár, 1833, molnár, huszár
808. Selmeczi József, Csákvár, 1828, szabó, huszár, elesett 1866. február 1.
809. Sengl János, Prága (pesti illetőségű), 1833, -, utász
810. Serbán József, Segesvár, 1830, kőműves, vadász
811. Serfőző József, Pest, 1835, -, huszár
812. Sergely József, Kecső, 1833, cipész, vadász
813. Sesztanovics István, Németjérfalu, 1829, -, huszár
814. Sidlovszky Viktor, Feketehalom, 1838, -, tűzészertáros, NH
815. Sikor Ferenc, Győr, 1837, -, vadász, NH
816. Simon Ignác, Kónyi, 1833, kovács, huszár
817. Simon István, Polgárdi, 1834, -, huszár
818. Simonis Gottfried, Szászsebes, 1832, -, vadász, NH
819. Simonovits István, Zombor, 1830, -, huszár
820. Sirchich Salamon, Beczkó, 1833, -, tűzér
821. Siskovits Menyhért, Munkács, 1829, cipész, vadász
822. Sittra von Ehrenheim Ottó, Pozsony, 1835, -, huszár
823. Skacel Willibald, Kőszeg, 1828, -, tűzér, NH
824. Skorecz József, Alsó-Köröskény, ?, -, huszár
825. Skultéty Károly, Körmöcbánya, 1843, kereskedősegéd, huszár
826. Smekál Rudolf, Pest, 1832, cipész, huszár, NH
827. Somerauer Hugó, Pápa, 1840, -, huszár

828. Sommer Adolf, Pest, 1832, -, vadász
829. Soós Sándor, Kecskemét, 1832, lakatos, vadász
830. Soós Sándor, Pápa, 1829, -, vadász
831. Spanraft Antal, Esztergom, 1840, -, vadász, elesett 1865. július 25.
832. Spátay Lajos, Ólved, 1826, -, vadász
833. Sperka Vince, Szomolány, 1836, -, vadász
834. Sprentz Ferenc, Kolozsvár, 1837, diák, vadász
835. Staits Péter, Nagybécskerek, 1832, napidíjas, vadász, elesett 1865. március 14.
836. Stankovits Lajos, Pozsony, 1834, kőműves, vadász
837. Stankovits Mátyás, Parád, 1830, szabó
838. Stark Mihály, Ócsény, 1830, molnár, vadász
839. Stassino György, Pest, 1830, -, huszár, NH
840. Steiger Engelbert, Pozsony, 1830, cipész, utász
841. Steinhardt Károly, Kismarton, 1832, -, vadász
842. Stekler Ferenc, Kolozsvár, 1823, zenész, katonazenekar, NH
843. Stelczér Károly, Rohonc, 1828, -, huszár
844. Stelle Gottlieb, Komárom, 1830, ács, utász
845. Stibán Ambrus, Maros-Ilye, 1832, -, vadász
846. Stinkovits Zsigmond, Máramarossziget, 1834, pék, huszár
847. Stipán János, Csursin? (Zala m.), 1829, -, vadász
848. Stoblak Vaszil, Nagy-Lucska, 1830, -, vadász
849. Stocker János, Zsombolya, 1836, cipész, vadász
850. Stodola Péter, Tata, 1839, zenész, tábori zenekar, NH
851. Stolarik János, Pöstyén, 1825, kovács, huszár, NH
852. Suba Dániel, Máramarossziget, 1834, -, vadász
853. Surina István, Gyöngyös, 1831, posztóműves, vadász
854. Susany Miklós, Kismarton, 1834, -, huszár, elesett 1866. január 11.
855. Suschner András, Veresvágás, 1827, -, vadász
856. Suszták János, Nyitra, 1828, -, vadász, NH
857. Sütő István, Csehi, 1833, -, huszár, elesett 1865. november 30.
858. Sütő György, Szeged, 1822, bognár, utász
859. Sütő Lajos, Komárom, 1841, -, vadász
860. Sváb Ignác, Komárom, 1842, -, vadász
861. Sváb János, Somodi, 1829, -, vadász
862. Sveteletz János, Rábafüzes, 1831, -, huszár
863. Szabó Alajos, nemes, Malacka, 1828, -, huszár, NH
864. Szabó Bálint, Kecskemét, 1830, rézőntő, vadász
865. Szabó György, Debrecen, 1824, -, huszár
866. Szabó György, Szentgyörgyvár, 1831, -, huszár
867. Szabó István, Karcag, 1833, -, huszár
868. Szabó János, Pernstorff (?) (Sopron m.), 1826, -, vadász, NH
869. Szabó János, Pákozd, 1831, -, huszár
870. Szabó János, Cegléd, 1840, kovács, huszár
871. Szabó József, Dömölk, 1830, -, huszár
872. Szabó József, Fony, 1834, -, vadász
873. Szabó Károly, Máramarossziget, 1828, -, vadász
874. Szaboltsik István, Kassa, 1833, -, vadász

875. Szahola Ferdinánd, Győr, 1825, szabó, huszár, NH
876. Szakal János, Vulka-Pordány, 1834, -, vadász
877. Szakál Gábor, Pest, 1831, molnár, utász
878. Szakó György, Vága, 1829, -, huszár, NH
879. Szalay András, Csongrád, 1834, szabó, huszár
880. Szalay Mihály, Foktő, 1835, szappanfőző, huszár
881. Szalay György, Tamási, 1831, -, vadász
882. Szalcher János, Szikla, 1829, -, vadász, elesett 1865. február 22.
883. Szauder József, Tolna, 1840, asztalos, utász
884. Szedlák György, Szélnye, 1832, -, utász
885. Szép Mihály, Bikács, 1837, kovács, huszár, NH
886. Szekendi János, Szécsény, ?, -, vadász
887. Szelecsényi Lajos, Rahó, 1838, -, huszár, NH
888. Szemethy Gábor, Nagy-Bajcs, 1832, -, vadász, NH
889. Szenczi Mihály, Vaszar, 1834, mészáros, huszár
890. Szendrői Török József, Ó-Arad, 1841, kereskedősegéd, huszár, NH
891. Senekovich Károly, Kismarton, 1839, cipész, huszár
892. Szenger Ede, dr., orvos, ?, ?, tábori egészségügy, NH
893. Szentmarjay György, Cserepeskenéz, 1835, diák, huszár, NH
894. Szentmiklósy Konrád, Szilas-Balhás, 1833, -, huszár, elesett 1865. szeptember 2.
895. Szentpétery László, Rimaszombat, 1839, tímár, huszár
896. Szeybrick János, Eger, 1836, -, huszár, NH
897. Székelyi Lajos, Debrecen, 1829, cukrász, vadász
898. Szijártó István, Székesfehérvár, 1834, -, vadász
899. Szilatis Alajos Pál, Pozsony, 1829, szabó, huszár
900. Szilágyi Lajos, Eperjes, 1833, asztalos, vadász
901. Szilágyi Márton, Cegléd, 1829, -, huszár
902. Szilágyi Pál, Vilmány, 1832, -, huszár
903. Szillessy Ágost, Nemesjác, 1838, cipész, huszár
904. Szimics Simon, Nagybecskerek, 1834, hivatalnok, vadász
905. Szintén József, Szilas-Balhás, 1838, szabó, vadász
906. Szlezák Mátyás, Máriavölgy, 1829, -, huszár, NH
907. Szlovák József, Szvrascinovec (Trencsén m.), 1834, -, vadász, NH
908. Szolnok József, Kiskunfélegyháza, ?, -, huszár
909. Szoltsán Mihály, Kiskunhalas, 1828, takács, huszár
910. Szóráth Antal, Vága, 1834, molnár, huszár, elesett 1865. június 26.
911. Szorián Itode, Borgó-Prund, 1828, -, vadász
912. Szöllősy Ferenc, Alsónémedi, 1838, szobafestő, vadász
913. Sztecsovics Antal, Viznice, 1825, -, huszár, elesett 1866. április 2.
914. Sztobjanovits Bazil János, Nagyikinda, 1807, -, vadász
915. Sztrizsanek János, Czerova, 1840, kovács, huszár
916. Sztraka Antal, Szélakna, 1828, -, vadász
917. Sztrapkó János, Fűrész, 1834, -, vadász
918. Sztrapkó József, Nőtincs, 1835, -, vadász
919. Szukup Ádám, Szokolca, 1834, takács, huszár, NH
920. Szügyi Ferenc, Szolnok, ?, lakatos, vadász
921. Szüts Károly, Buda, 1831, hölgyfodrász, vadász
922. Szy István, Sárbogárd, 1832, -, vadász

923. Takács András, Visznek, 1834, -, vadász
924. Takács István, Kunmadaras, 1829, -, vadász
925. Takáts Gábor, Nádasd, 1829, -, vadász
926. Takáts István, Rábakovácsi, 1834, -, huszár
927. Takáts János, Komárom, 1830, -, huszár, NH
928. Takáts József, Berza, 1831, -, vadász
929. Tamási János, Foktő, 1831, -, vadász
930. Tamási Ferenc, Marczali, 1836, -, vadász, NH
931. Tamássy József, Abony, -, vadász
932. Taschner Ferenc, Grics, 1830, -, vadász, NH
933. Taschner József, Kristyán, 1834, -, vadász
934. Tálos István, Felsőörs, 1828, takács, huszár, elesett 1866. augusztus 19.
935. Teknős János, Bát, 1832, -, vadász
936. Tepper Ferenc, Pozsony, 1838, -, vadász, elesett 1865. szeptember 22.
937. Tersztyánszky Kristóf, Asszonyfalu, 1831, -, huszár
938. Tersztyánszky Sándor, Nyitra, 1832, kereskedősegéd, tüzér
939. Tertik Károly, Aranyosmarót, 1826, kereskedő, vadász
940. Thober Ferenc, Kabolya-Polyána, ?, -, huszár
941. Thomas Ferenc, Szentgyörgy, 1830, kereskedősegéd, vadász, NH
942. Thomka Simon, folkusfalvi, Zólyom, 1833, kereskedő, vadász
943. Tibolth Gyula, kocsobai, Sopron, 1834, -, huszár, NH
944. Timár József, Pest, 1831, cipész, vadász
945. Tipograf János, Balázsfalva, 1834, cserzővarga, vadász, NH
946. Tittler Alajos, Alsó-Lendva, 1832, kovács, huszár
947. Tokár Antal, Zenta, 1830, kötélverő, vadász
948. Töközy Imre, Gálos, 1823, kovács, vadász
949. Tolnay András, Szőgye, 1834, szabó, vadász
950. Tomasini György, nemes, Vác, 1829, mérnök, huszár
951. Tomán Vencel, Bajmóc, 1833, -, huszár, NH
952. Tomek Mihály, Szokolca, 1829, cipész, elesett 1865. augusztus 21.
953. Tonhauser István, Tata, 1836, -, vadász, NH
954. Topár János, Jánosháza, 1830, -, vadász
955. Toronyi János, Csurgó, 1825, takács, vadász
956. Tóth Ferenc, Komárom, 1828, hajós, huszár
957. Tóth Gábor, Tardoskedd, 1825, -, huszár
958. Tóth István, Sümeg, 1824, -, huszár
959. Tóth Sándor, Kőszeg, 1837, -, vadász, elesett 1865. július 19.
960. Török Sándor, Szentés, 1832, továbbszolgáló, testőrkaplár
961. Törös Lajos, Sikárló, 1831, -, huszár
962. Travnicsek Adolf, Lamacs, 1838, asztalos, huszár, elesett 1865. március 16.
963. Tréfás Károly, Bereck, 1835, -, huszár, elesett 1866. június 28.
964. Traucsák Imre, Muzsla, 1833, szabó, tüzérszertáros
965. Triesz János, Városlőd, 1827, -, vadász
966. Trimmer Péter, Köttse, 1836, vadász
967. Tropler Mihály, Pozsony, 1833, -, vadász
968. Trittremmel Ferdinánd, Sopron, 1841, bognár, huszár
969. Trutsik Márton, Pozsony, 1834, ács, utász
970. Turcsányi Ferenc, Szabadka, 1834, kőműves, vadász
971. Turi Albert, Hajdúszoboszló, 1833, jogász, huszár

972. Turkovits István, Tótújfalva, 1833, -, vadász
 973. Turkovits János, Tótújfalva, 1833, -, vadász, NH
 974. Turtsek András, Illava, 1836, vadász, elesett 1866. június 16.
 975. Tüdös József, Komárom, 1841, cukrász, huszár, NH
976. Udvardy Sándor, Szentmártonhegy, 1832, -, huszár
 977. Ujházy Ferdinánd, Pest, 1834, -, vadász
 978. Ungár Ferenc, Siklós (Sopron m.), 1832, -, vadász
 979. Uniatycki Ferenc, Nagyszombat, 1834, -, vadász
 980. Urbán István, Ludas, 1820, -, huszár
 981. Urbán János, Kassa, 1833, posztóműves, tüzér
982. Valkó Mihály, Gölnicz, 1838, mészáros, huszár, elesett 1865. március 27.
 983. Vancsó Pál, Vörösvár, 1834, szabó, vadász
 984. Varga András, Komárom, 1828, -, vadász
 985. Varga György, Csömöte, 1831, -, vadász
 986. Varga József (helyesen: Gaborik Pál), Csuz, 1827, cipész, vadász
 987. Varga Mihály, Seregélyes, 1830, szabó, vadász, NH
 988. Varga Miklós, Szeszta, 1832, -, huszár
 989. Vargay András, Eperjes, 1831, ács, vadász
 990. Varjassy Béla, nemes, Arad, 1839, -, huszár, NH
 991. Várady József, Kolozsvár, 1824, szabó, vadász, elesett 1865. március 5.
 992. Verbay Gusztáv, Bugyi, 1828, cipész, huszár, elesett 1866. november 8.
 993. Végh Lajos, Somlyó, 1837, kalapos, vadász
 994. Vékor József, Kiskunmajsa, 1829, -, huszár
 995. Vidovich Kristóf, Oravocza, 1843, -, vadász, elesett 1866. ?, Oajaca
 996. Vigh Antal, Székesfehérvár, 1834, szabó, huszár
 997. Vikidál Ignác, Jászberény, 1824, -, vadász
 998. Vincze Antal, Eger, 1833, -, vadász
 1000. Vigel János, Szár, 1834, -, vadász, elesett 1866. szeptember 24.
 1001. Voit Gyula, Pozsony, 1836, -, vadász
 1002. Vojnicsics János, Újfalva, 1828, takács, vadász
 1003. Vonházy József, Munkács, 1836, kovács, utász
 1004. Vörös Ferenc, Székesfehérvár, 1824, -, huszár, NH
 1005. Vuits László, Ráckeve, 1830, szappanfőző, huszár
1006. Wagenhoffer Alajos, Nagymarton, 1836, gyepmester, huszár
 1007. Wagner József, Schofiditsch? (Vas-m.), 1832, -, vadász
 1008. Wagner Károly Walter, wetterstädti, Nagyszeben, 1838, huszár, NH
 1009. Wankern Antal, Nagyikinda, 1825, vadász
 1010. Warinszky Ferenc, Körmöcbánya, 1832, pék, vadász
 1011. Wawra József, Kosolna, 1831, -, huszár
 1012. Weber Ágoston, Németszentpéter, 1833, lelkész, tábori főlelkész
 1013. Weinberger János, Selmezbánya, 1837, pék, vadász
 1014. Weinzirl Vilmos, Oraviczbánya, 1832, gyógyszerész, eü. szolg.
 1015. Weiss Gusztáv József, Pinka-Miske, 1837, pék, vadász
 1016. Weiss Henrik, nemes, Nedec, 1838, -, huszár
 1017. Wendel Ferenc, Vinga, 1834, -, vadász, elesett 1865. október 3.

1018. West János, nemes, Nagyszeben, 1838, továbbszolgáló, huszár
 1019. Wichtrich Ferdinánd, Zsombolya, 1837, kereskedősegéd, huszár, elesett 1865. szeptember 23.
 1020. Wickenburg Edmund, gr., Krems, 1831, -, huszár, NH
 1021. Wiczen István, Gajár, 1829, -, tüzér
 1022. Widder Vencel, Stájerlak, 1838, asztalos, utász
 1023. Wiesner Mihály, Incéd, 1834, -, vadász
 1024. Wilfing József, Ruszt, 1832, -, tüzér
 1025. Wilhelm Antal, Devecser, 1830, mészáros, vadász, elesett 1865. november 4.
 1026. Winter Ferenc, Csütörtökhely, 1838, huszár
 1027. Wjecha József, Liptóújvár, 1835, kéményseprő
 1028. Wolf Lőrinc, Sopron, 1839, kertész, vadász
 1029. Wörös Miklós, nemes, Csóvár, 1830, -, vadász
 1030. Wresitz Ferenc, Gyula, 1827, -, huszár
 1031. Wukassowich József, Varasd, 1835, -, vadász
 1032. Wurst Károly, Nagyszeben, 1835, lakatos, tüzér
 1033. Würtl János, Buda, 1830, -, vadász
1034. Zambi József, Felsőőr, 1832, -, vadász
 1035. Zavadzky Mihály, Lengvár, 1837, kalapos, huszár
 1036. Zámolyi Gáspár, Pusztafödemes, 1834, pék, vadász
 1037. Zechner Mihály, Peremarton, 1838, pincér, huszár
 1038. Zechmeister József, Somfalva, 1826, molnár, vadász
 1039. Zerdahelyi Eduárd, Nyitra, 1840, -, huszár
 1040. Zichy Zsigmond, gr., Komárom, 1840, -, huszár, NH
 1041. Zimmermann Emil, nemes, Pozsony, 1834, -, vadász, NH
 1042. Zimmermann Károly, Szakolca, 1831, nyerges, huszár
 1043. Zoka József, Csokonya, 1833, -, vadász, elesett 1866. április 11.
 1044. Zöld (helyesen: Zsebő) Pál, Káloz (Fejér m.), 1830, huszár
 1045. Zubkó Mihály, Kis-Azar, 1830, -, vadász
1046. Zsaszó Márton, Strázsa, 1833, -, huszár, NH
 1047. Zsolnay István, Debrecen, 1839, cipész, huszár, NH

A véres, csaknem három évig tartó polgárháború eseményeinek mégoly vázlatos áttekintése is meghaladná mostani célkitűzésünknek, vagyis a magyar harcosok névsora és adatai ismertetésének kereteit. Miksa császárt egy mexikói törzstiszte adta ellenségei kezére és ennek következtében meddőnek bizonyult a súlyos vérvesztéséget szenvedett magyar huszárok önfeláldozó küzdelme.

Miksa mellett fogságában, a siralomházban, majd a kivégzés során csak hűséges magyar mindenese – inasa, szakácsa, borbélya a vígasztalója – állhatott, Tüdős József, a későbbi híres pesti cukrászmester.

A kivégzés helyén – amikor a szenvedélyek már régen elültek, s a gyászos esemény a kellő történelmi távlatba került – emlékkápolnát emeltek. 1901. június 27-én helyreállt a diplomáciai kapcsolat Ausztria–Magyarország és Mexikó között, de az emlékkápolna ünnepélyes felavatására már 1901. április 10-én sor került. 1915-ben azonban a szélsőséges beállítottságú tartományi kormányzó, Montez tábornok a felizgatott tömegek nyomása alatt az emlékkápolna lerombolását vette tervbe. Erre azonban az Osztrák–Magyar Monarchia követének, Kánya Kálmánnak – Magyarország 1933–1938 közötti külügyminiszterének – tapintatos és egyben erélyes fellépése folytán nem került sor.

JELMAGYARÁZAT

- – szakképzettség nélküli (általában gazdálkodó, földbirtokos, zsellér, segédmunkás)
- D – dezertált, vagy eltűnt, vagy önként átállt a republikánus oldalra, vagy önként Mexikóban maradt
- E – engedéllyel leszerelt, Mexikóban megtelepedett
- Eü – egészségügyi okokból leszerelték, hazaszállították
- H – hadifogságba esett, sorsa ismeretlen, a hazatérők között nem szerepel
- Hv – hadifogságba esett, majd szabadult s hazatért
- K – fegyelmi vagy büntetőjogi okokból kicsapták a seregből
- NH – az Önkéntes Hadtest feloszlása után belépett Miksa császár nemzeti hadseregébe. (Később részben hazatértek, részben Mexikóban vagy más amerikai államokban telepedtek meg.)
- Ö – öngyilkos lett
- Elesett – harctéren vagy ott szerzett sebesülés következtében hadikórházban elhunyt, vagy a republikánusok kivégezték
- + – betegség következtében elhunyt